

## 欧冠

0:3完败给拜仁慕尼黑后无缘16强  
巴萨小组赛“翻船”

12月8日,拜仁慕尼黑队球员萨内(上右三)在比赛中进球后与队友庆祝。新华社发(菲利普·鲁伊兹 摄)

新华社伦敦12月8日电(记者张薇)欧冠联赛小组赛8日战罢,巴塞罗那0:3完败给拜仁慕尼黑后无缘16强。萨尔茨堡1:0力克塞维利亚,成为首支晋级欧冠淘汰赛的奥地利球队。

E组中,之前5轮只打进两球、获胜两场的巴萨当日客场对阵一路连胜、已提前两轮确定出线的拜仁。主队上半场依靠穆勒的头球和萨内的世界波取得2:0的领

先,下半场又由穆西亚拉推射破门,将比分定格在3:0。

拜仁加入利物浦、阿贾克斯行列,成为又一支小组赛六连胜球队。只拿到7分的巴萨则位列小组第三,本赛季欧冠征程就此止步。同组的本菲卡在2:0送走基辅迪纳摩后比巴萨多出1分就此晋级。

G组的萨尔茨堡主场迎战塞维利亚,瑞士小将奥卡福第50分钟打入全

场唯一进球,帮助奥地利球队创造历史。里尔3:1击败沃尔夫斯堡后领先萨尔茨堡1分,保住小组第一的位置。

卫冕冠军切尔西所在的H组中,主场1:0小胜马尔默的尤文图斯以2分优势收获小组第一。客战泽尼特的切尔西则在第94分钟遭遇对手的

世界波攻门,3:3战平后以小组第二身份结束小组赛。

F组中,新帅朗尼克在曼联主场对阵伯尔尼年轻人的比赛中派上了多达6名未满20岁的球员,最终“红魔”1:1战平对手,但不妨碍他们确定小组第一的排名。亚特兰大与比利亚雷亚尔的比赛则因大雪推迟至9日再战。相距仅1分的两队将为最后一个16强名额直接对话。

八分之一决赛对阵抽签将于13日进行,两回合比赛将于明年二三月间举行。

法国:  
不会“外交抵制”  
北京冬奥会

据新华社巴黎12月9日电(记者唐霁肖亚卓)法国国民教育、青年和体育部长让-米歇尔·布朗凯9日在接受法国电视台采访时宣布,法国不会追随美国对北京冬奥会进行“外交抵制”,法国“不会这么做”。

他说:“体育本身是一个世界,必须保护它免受政治干预。否则,它可以朝着任何方向发展,并最终将扼杀所有比赛。”

布朗凯说,届时负责体育事务的部长级代表罗克萨娜·默勒奇内亚努将出席北京冬奥会,法国总理府负责残疾人事务的国务秘书索菲·克吕泽尔也将出席北京冬残奥会。

巴赫:  
确保参赛是共识  
加剧分歧有悖使命

新华社柏林12月8日电(记者刘畅)国际奥委会主席巴赫8日在线上视频记者会上针对个别国家不派外交人员参加北京冬奥会做出回应。他表示,确保运动员参赛是共识,如果奥运会被用来加剧当今世界的冲突分歧,则与国际奥委会的使命相违背。

巴赫表示,国际奥委会始终关心运动员参赛事宜,对各个国家和地区支持运动员参赛表示欢迎。“我们始终强调,要让运动员吃下‘定心丸’,这是国际奥委会以及我们各成员协会的共识,也是所有支持奥林匹克休战决议的联合国会员国的共识。我们关注的焦点在运动员和比赛上。”

巴赫说:“我们组织比赛是为了团结世界。如今世界上存在各种冲突分歧,奥运会如果被用来加剧这样的分歧,是和我们的使命相违背的。”

8名球员感染新冠  
热刺欧战延期

据新华社伦敦12月8日电(记者张薇)由于队中有多达8名球员新冠检测结果呈阳性,英超热刺俱乐部8日确认,他们9日主场对阵雷恩的欧洲协会联赛小组赛将延期。

英国媒体前几日已经报道了热刺阵中爆发疫情的消息,但俱乐部一直没有做出回应。直到8日,出席赛前发布会的热刺主帅孔蒂确认,队中目前已有8名球员感染新冠病毒,另外还有5名工作人员“中招”,“现在我们当然是有点害怕,不知道明天会发生什么。每天都会收到新的阳性检测结果,情况十分不妙”。

当日晚些时候,热刺也终于发布了声明,表示由于俱乐部内出现多个新冠阳性病例,9日的比赛已确定取消。至于何时补赛,他们还在与欧足联进行沟通。

不过,热刺的操作引发了对手雷恩的不满。法甲球队当晚也发布了声明,表示热刺当天下午明明还通过邮件确认比赛照旧,然后等他们都抵达伦敦了才说自己打算择日再赛。

## 摇奖结束后,体彩在干吗?

上下翻转、闪展腾挪,这不是游戏对战,而是体育彩票摇奖球在摇奖机高速气流的作用下充分搅拌。几分钟后摇奖机就会“翻腾”出今晚的幸运号码。

你以为摇奖之后开奖工作就结束了?即刻就能进行兑奖了?其实现场摇奖结束后还有一波严谨的工作。今天,就带大家走进体彩运营主控中心,揭开“计奖、计奖验证”的神秘面纱。

每晚体彩摇奖结束后,开奖大厅的公证人员和工作人员会第一时间上台核对开奖号码,将确认的开奖号码发送至运营主控中心。运营主控中心的工作人员会在公证人员的全程监督下开展计奖及计奖验证工作。

想改?没门儿!“双系统”是

实现计奖工作的“双保险”。为了保证万无一失,首先要将当期开奖号码录入销售管理系统,进行计奖工作。同时在物理隔离的计奖验证系统中,利用前期封存的数据进行同步计奖,将两份结果进行比对,数据一致方认定有效。

如果有人想钻空子、搞破坏。对不起!不可能!摇奖前,严谨的数据封存工作,确保销售信息的准确性及完整性。摇奖后,严密的计奖及计奖验证工作,确保计奖结果的真实、准确。二者共同形成一张安全屏障,牢牢地把他们挡在外面。

是的,我们“零差错”!外人眼里神秘莫测的计奖工作,在工作人员和公证人员眼里则是一

件程序性很强的工作。不仅有着完善的工作流程和风险防范机制,还有双系统、双复查流程,足以确保计奖结果的准确性。

计奖及计奖验证工作结束后,就可以开门兑奖啦! (体彩)

中国体育彩票 客服、监督电话: 95086

严禁擅自利用网站、  
O2O、APP等互联网  
技术销售彩票

公益体彩 乐善人生